

# 韦韬慰问老党员和宣传系统一线工作人员

本报讯(记者 赵继钊 殷雪莺)1月27日,省委常委、市委书记韦韬走访慰问新中国成立前老党员,并深入市委网信办、太原日报社、太原广播电视台调研,慰问一线工作人员,向大家送上新春祝福。市领导刘鹏、杨继承、张磊参加。

韦韬十分挂念老党员的生活。今年94岁的老党员李贵1948年入党,参加过解放战争和抗美援朝,历经枪林弹雨洗礼考验。韦韬来到老人家中,与他促膝而坐、亲切交谈,关切询问身体状况和家庭情况,仔细端详胸前的奖章,翻阅记录光荣历程的影集,看到老人精神矍铄,感到非常高兴。他说,老党员是党和国家的宝贵财富。我们要以他们为榜样,弘扬伟大建党精神,勇于担当、积极作为,力争取得

新的更大成绩。各级党组织要用心用情做好服务保障,落实好有关政策,切实把关怀和温暖送到老党员的心坎上,让他们幸福生活、颐养天年。

近年来,市委网信办坚持正确政治方向和舆论导向,在网络安全和信息化各项工作中发挥了重要作用。韦韬来到这里,认真听取工作情况汇报,通过网络应急指挥一体化平台了解网络安全管理工作,看望全体工作人员。他指出,今年,我们党将召开二十大,做好网信工作意义重大、责任重大。要深入贯彻落实习近平总书记“正能量是总要求、管得住是硬道理、用得好是真本事”重要指示精神,坚持依法治网管网用网,紧紧围绕全方位推动高质量发展,强化与各职能部门协调联动,持续在“疏、

办、纠、惩、治”上下功夫,切实营造清朗网络空间。

市属主流媒体是我市新闻舆论工作的主力军,在疫情防控、防汛救灾和经济社会发展中作出了重要贡献,为全面再现“锦绣太原城”盛景凝聚了奋进力量、营造了良好氛围。在太原日报社,韦韬先后走进新闻采编中心、视觉策划中心和全媒体指挥中心,详细了解专题策划、采编校检等报纸出版工作流程,结合智能大屏听取媒体融合发展情况,对报社唱响主旋律、传播正能量,努力讲好太原故事的做法给予肯定。在太原广播电视台,韦韬听取电视台建设发展情况汇报,深入综合广播和交通广播直播间、融媒体中心、演播大厅、新闻演播室,详细了解台网融合、新闻采编制

作、广电节目播出等情况,称赞电视台工作有创新、有亮点、有成效。调研中,韦韬向坚守岗位、辛勤付出的新闻工作者送上亲切问候和节日祝福,强调,市属主流媒体要坚持正确政治方向,深入学习贯彻习近平总书记关于宣传思想工作的重要思想,始终坚持政治家办报、办台、办网、办新媒体,把中央及省委、市委各项决策部署广泛宣传好、深入阐释好,坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要坚持以人民为中心,贴近实际、贴近生活、贴近群众,多关注社情民意、多反映百姓声音,讲出连党心、接民心的好故事,架好与群众的连心桥。要坚持突出重点工作,紧盯产业转型、科技创新、城市更新、乡村振兴和民生保障等重点领域,聚焦忻州一

体化经济区建设等重大战略,多层次、多渠道、多方位展示全市经济社会发展成效。要坚持提升宣传质量,深耕内容建设,创新报道形式,努力推出更多有思想、有温度、有品质的优秀稿件、深度报道和融媒体产品,切实增强新闻宣传和舆论引导的实效性,为不断提升太原的知名度和影响力作贡献。要坚持深化改革创新,大力推动思路理念、内容形式、体制机制创新,有效整合各种媒介资源要素,加快媒体深度融合发展,不断壮大主流媒体和舆论阵地。要坚持建强人才队伍,统筹做好人才“引育留用”,以事业、感情、待遇留人,营造重才爱才惜才扶才浓厚氛围,打造政治坚定、业务精湛、作风优良、党和人民放心的新闻舆论工作队伍。

## 迎泽区森栖小镇入选全省特色小镇

本报讯(记者 王勇 通讯员 兰杰)1月28日迎泽区消息,位于郝庄镇董家庄村的森栖小镇被列入山西省特色小镇创建清单(第一批),成为全市唯一入选乡村。

森栖小镇是迎泽区重点打造的生态产业项目。该项目总占地面积为5370亩,总投资约10.6亿元,分为小镇核心区、体验农庄区和富氧登山区三大区域,其中小镇核心区是对董家庄旧村、甘桑沟和秤锤沟进行生态恢复及治理改造而形成的生态园区。

据悉,该项目一期已基本落成,给当地30余位村民提供了稳定就业,月人均收入达到3000元左右。该项目不仅改变了传统农业生态结构,优化了农业经济产业,还加速了传统农业向现代

休闲观光农业的转变,乡村基础建设向民俗文化村落建设加速推进。

山西省特色小镇创建清单是我省特色小镇管理的唯一清单,由省发改委和省直有关部门择优评选。未纳入清单的,不得自行冠名“特色小镇”或“某小镇”,不得以特色小镇之名进行宣传推广、招商引资和项目建设。纳入清单的特色小镇将获得土地、资金、政策等各方面支持。相关部门会加大对特色小镇建设工作的指导,引导特色小镇走微型产业集聚区的发展路径,聚力培育主导产业,加快产城人文融合,推动公共服务、环境卫生、市政公用、产业培育设施提级扩能,有力有序推进特色小镇规范健康发展,助力乡村振兴。

本报讯(记者 弓凤飞)在农历虎年春节到来之际,由市文物局主办、市博物馆承办的“晋人风华——山西名家书画选粹展”开展,为市民欢度春节增添浓浓的文化味儿。

山西是中华文明的重要发祥地,在这片文化沃土上,诞生了许多文人墨客,成就了一个个独属晋人的故事传奇。此次展览展出90件山西名家精品书画和碑帖册页等文物,共分四个单元。第一单元“庙堂清风——吾愿庙堂满清风”,主要展示以陈廷敬、祁寯藻为代表的清代山西著名庙堂文人的遗世书画名珍,

重点介绍他们的生平故事。本单元,观众可以感受文人官员“居庙堂之高则忧其民”“愿留清气满乾坤”的高贵品格与放眼世界的旷世豪情。第二单元“江湖霜红——一片丹心染霜红”,主要展出“天泉舞柏图”“草书晋公千古一快四条屏”及包括傅山著作在内的精品文物。介绍明末清初以傅山、傅眉父子为代表的遗民群落,在山河破碎、动荡不安的乱世之秋,远去江湖,寄情山水,却未忘悬壶济世;行万里之路,依旧心系黎民之苦的动人情怀。第三单元“晋贾文宗——商贾其

间觅文宗”,主要展示赵昌燮、常赞春及常旭春等人的传世佳作,通过走近他们的生平往事,展现晋人亦商亦儒、心系天下的卓烁风华。第四单元“翰墨流芳——晋人风华永传承”,主要展示新中国成立以来山西书画名家的熠熠风姿。

晋人风华,接续传承。从张恒寿的凛然傲骨、赵品三的赤子红心到董寿平的大师高节,在一幅幅凝结着前人智慧的丹青妙笔下,在一件件浸润着先贤才思的善本古籍里,民众可以品味文化之美、畅享美好假期。

注意!

## 春节期间省城医院出诊时间有变

本报讯(记者 刘涛)1月28日,12320卫生热线发布温馨提示,春节期间,省城部分医院出诊时间有调整,如需就医的患者,就诊前要先预约挂号、申领健康码,就诊时要携带有效身份证件,戴好口罩,排队测温就诊。

山西白求恩医院:春节期间,每天上午门诊正常开诊。省人民医院:1月31日至2月2日门诊停诊,2月3日至2月6日出周六、周日门诊。

山医大一院:春节期间,门诊全天开诊。山医大二院:春节期间,门诊全天开诊。

省儿童医院:春节期间,儿内科全天开诊,其余科室上午门诊正常开诊。省中医院:2月3日上午门诊正常开诊。

省第二人民医院:春节期间,口腔科、耳鼻喉科、尘肺病科门诊停诊,其余科室门诊正常开诊。省眼科医院:春节期间,门诊全天开诊。

省心血管病医院:春节期间,心内科、神经内科每日上午门诊正常开诊。

省针灸医院:春节期间,门诊值班。

山西中医药大学附属医院:1月31日至2月3日门诊停诊,2月4日至2月6日上午门诊正常出诊。

省中西医结合医院:春节期间,急诊24小时值班。

市中心医院:春节期间,每天上午门诊正常开诊。

市人民医院:春节期间,除儿科外,其余科室每日上午门诊正常开诊。

市第二人民医院:1月31日至2月2日,除儿科外,其余科室门诊停诊,2月3日至2月6日,所有科室上午门诊正常开诊。

市第三人民医院(传染

病医院):春节期间,门诊全天开诊。

市第四人民医院(结核病医院):春节期间,门诊全天开诊。

市中医医院:春节期间,门诊全天开诊。

市精神病医院:春节期间,门诊全天开诊(总院)。

市妇幼保健院:春节期间,妇科、儿内、产科门诊全天开诊,其余科室2月2日、2月4日、2月6日上午门诊正常开诊。

市第八人民医院:春节期间,内科、外科、烧伤科和妇产科门诊全天开诊。

第九人民医院:春节期间,内科、外科、烧伤科和妇产科门诊全天开诊。

本次双选会由省教育厅主办,晋中学院、山西师范大学、太原师范学院、忻州师范学院承

## 师范毕业生冬季双选会“码”上等你

本报讯(记者 张晓丽)1月28日,省教育厅消息,为进一步畅通招聘求职渠道,满足用人单位招聘需求,为我省师范类毕业生提供更多就业机会,省教育厅举办了山西省高校2022届师范类毕业生冬季专场联合网络双选会,招聘时间截至2月28日。

本次双选会由省教育厅主办,晋中学院、山西师范大学、太原师范学院、忻州师范学院承

办。学生参会可以登录链接: <http://z2u.tv/00AA0C>,或手机扫二维码,可在线填写简历投递。

招聘期间,参会单位可随时查看学生投递的简历,每天9时至17时学生和企业可以进行在线沟通和视频面试。

本次双选会将链接至省教育厅官网首页“校园招聘月”专栏,对用人单位和学生均不收费。

## 实习碰“红线”

本报讯(记者 张晓丽)1月28日,省教育厅公布了我省各市教育局、高等职业院校和省属公办中等职业学校的岗位实习监督咨询电话,专门受理职业院校学生实习管理方面政策咨询、建议和有关问题的反映。

教育部等八部门近日印发《职业学校学生实习管理办法》。针对实习内容专业不对口、强制实习、收费实习、简单重复劳动、中介机构参与、违规安排加班和夜班等问题,进一步划定“红线”,提出1个“严禁”、27个“不得”,并有针对性地

## 可打电话反映

明确了处理规定,切实保障实习学生的合法权益。首次配发了“实习协议示范文本”,明确了必须由职业学校、实习单位、学生三方签署协议后方可实习。按照要求,寒假期间,各地各职业院校要认真贯彻落实相关规定,结合属地疫情防控要求,组织做好寒假期间的实习管理工作。

太原市教育局的监督咨询电话为:0351-4030308、0351-4227535。其他市及职业院校联络方式,学生也可以登录省教育厅官网查询。

